

上海绿地申花上体女足成立

叶志竞挂帅目标晋级女超

新华社上海7月30日电 (记者朱翃 郭敬丹)30日,上海绿地申花足球俱乐部与上海体育学院在绿地申花康桥训练基地新闻发布厅签署合作共建协议,上海绿地申花上体女子足球队正式成立。球队将从2019赛季开始征战女乙联赛,目标是晋级女超联赛。

当天,上海体院副院长施之皓和申花俱乐部常务副总经理朱骏炜作为双方代表签约,宣告上海绿地申花上体女足成立。上海体院党委书记李■

和申花俱乐部总经理周军互赠申花上体女足的主客场比赛球衣。双方互赠的球衣颇有寓意,其中主场蓝色球衣号码为1952,代表上海体育学院成立的年份,客场白色球衣号码为1993,代表上海申花俱乐部成立的年份。

绿地申花上体女足将由现中国大学生女子足球队助理教练、现中国足协讲师叶志竞担任主教练,原申花队员李伟一、朱建敏担任助理教练,此外球队还配备了专职体能教练和队医,组成了复合型的教练团队。绿地

申花上体女子足球队前身上海体育学院女子足球队,成立已有十余年,球队目前总共有25名队员,均为上海体育学院的在校生,平均年龄20岁,大部分队员为全国优秀女足特招生。2016年,上海体育学院女子足球队荣膺全国大学生足球锦标赛冠军,2018年取得全国大学生足球锦标赛冠军以及上海市运动会女足比赛冠军。

“上海是一座拥有雄厚足球底蕴的城市,申花足球俱乐部多次取得优异的成绩,为上海增添了许多荣耀。

今天上海绿地申花上体女足成立了,我也希望我们这支女足同样能够为上海创造新的辉煌。”李■在致辞中表示。

中国足协颁布的《中国足球协会职业俱乐部准入规程》规定,中超俱乐部在2020赛季必须拥有一支女足球队,该标准为“A”标强制性标准,没有女足球队的俱乐部将不能取得中超准入资格。绿地申花上体女足的成立也意味着,申花俱乐部提前达到了2020赛季中超准入有关女足的标准。

第十四届全国冬季运动会 开幕倒计时200天启动仪式举行



7月31日,第十四届全国冬季运动会倒计时200天全民健身活动启动仪式在内蒙古自治区呼伦贝尔市海拉尔区举行。

图为呼伦贝尔市老年体协的群众在启动仪式上表演。

新华社发

澳大利亚涉药游泳女选手 恐面临4年禁赛而无缘两届奥运会

新华社堪培拉7月31日电 (记者岳东兴)在一次赛外兴奋剂检查中A、B瓶样本检测结果均为阳性的澳大利亚泳坛希望之星沙·杰克,可能将面临最高4年的禁赛期,这在当地媒体分析来看,她可能将无缘参加2020年和2024年两届夏季奥运会。

澳大利亚主流媒体《澳大利亚人报》31日称,这位来自布里斯班的20岁的姑娘,可能将遭受无缘两届奥运的“双重打击”,因为4年禁赛是该国体育反兴奋剂机构(ASADA)的处罚标准。而即便她能在2023年解禁,但长期缺乏高水平赛事的历练,也难保持状态,很难通过选拔赛获得参加巴黎奥运会的资格。

不过,澳媒称,如果杰克能够进一步证明,她是在毫不知情的情况下摄入了被查出的能促进肌肉生长的违禁药物(Ligandrol),并能详细解释清楚该禁药是如何进入她体内的,比如能够证明它是来源于被污染的运动补品等,她有可能被减少禁赛期。

“在这样的情况下,如果希望禁赛能少于4年,运动员必须提供能够减轻违规情节的证据,并清楚解释禁药的来源。”ASADA前首席执行官理查德·英格斯说。澳游泳协会27日晚发布声明称,这名女选手在6月26日的赛外兴奋剂检查中出现阳性结果。声明表示,协会当时得知

结果后,对这名选手立即进行临时禁赛。而据了解,这也是国际通行的反兴奋剂规定。相关人员随后陪她从日本的一个训练营返回澳大利亚,她缺席了随后在韩国举行的世锦赛。

一天后,这名20岁的游泳选手28日通过社交媒体公布了相关细节,称B瓶样本检测结果与A瓶一样。

对于杰克当初退出世锦赛的原因,当地媒体认为澳泳协信息不够公开。《澳大利亚人报》27日报道称,杰克本月初是以“个人原因”为由退出了光州世锦赛。当时,游泳协会官员们并没有详细说明她退赛的情况,直到一家媒体曝出她因常规的赛外兴奋剂检查A瓶样本检测结果异常而被送回国。

英格斯随后批评称,澳泳协的错误在于,他们在得知结果并对该选手临时禁赛后,却没有第一时间向外界公布真相。“通过掩盖而不说实话,只会让事情变得越来越大、越来越糟。”他说。

杰克曾在去年的英联邦运动会上与队友打破了女子4X100米自由泳接力的世界纪录,获得金牌。她被视作澳泳坛的希望之星。

她在28日发布声明称,自己是清白的,可能是在不知情的情况下从被污染的源头摄入了禁药。“我知道它可能来自被污染的补品中。”她说。

罗伊斯将开抖音账号 和中国球迷互动

新华社柏林7月30日电 (记者刘旸)刚刚荣膺2019年德国足球先生的马尔科·罗伊斯在新赛季前集训期间表示,他将开设抖音、微博等社交媒体账号,加强与中国球迷之间的交流。

多特蒙德近日在备战8月3日与拜仁慕尼黑的德国超级杯赛。队长罗伊斯训练期间接受记者采访时表示:“得知这么多中国球迷喜爱多特蒙德,感觉非常棒。他们对俱乐部的热情深深打动了我。”

“虽然我们与中国球迷远隔万里,但我觉得我们可以做更多,保持和中国球迷的互动。当然,抖音对我来说很新鲜,但我决定去迎接挑战。”罗伊斯说。

谈到新赛季时,罗伊斯表示,主教练法夫尔和全队都渴望在欧冠赛场上有所作为。“我们很清楚欧冠赛场上那些成熟的强队,皇马、曼城、巴萨、利物浦等等,但我们想在国际赛场上扮演更重

要的角色。不被看好的球队也会有机会,我们想证明什么事情都有可能发生。”

罗伊斯认为,全队首先要对漫长艰苦的赛程做好身体和心理上的准备。“在德甲中,我们这个赛季的阵容有能力挑战拜仁的冠军地位。上个赛季已经非常接近,这个赛季我们需要再往前迈一步。”

罗伊斯职业生涯中因伤错过很多重要大赛,包括2014年世界杯,2016年欧锦赛,2017年因韧带撕裂休战好几个月。两天前,他荣膺2019年德国足球先生称号。在他看来,这个奖是对从伤病中顽强回归的认可和肯定。

“这对我来说是巨大的精神鼓舞。面对很长一段时间的康复过程,我想方设法要保持乐观。这也许是对我此生最艰难的时刻,但战胜自己的过程是非常值得的。我现在是最好的状态了。”罗伊斯说。

拉萨河谷举行传统赛马活动



7月30日,处于拉萨河谷地带的林周县平措林村举行传统赛马活动,来自林周各地的上万名群众到场欣赏了精彩纷呈的赛马表演。

图为参赛骑手在传统赛马活动中表演马上射箭。

新华社记者 李鑫 摄